1

B 8 D5 KR O S 0 B4 5 R

(1) BEE OEH DI
Rk 3 OMEFEICHEM L-BERARBRICB VT, —BITHBK3 6 4 X NENI 5404
41408 ZITWE LT,

(2) FHATHIE ORI

FERERE &%, SilnE RN OHELED 2D EFEBBE LD S b TR SN DA
ThHhH, 7VE A LEBER/RE (MFABEILEE28504) LARMEBIKE (FESE 2
8%&M5) WHV I, Va3 1AFEIT, MFHEIEKE 6 54 ORAZITWE L,

(3) AL+ gL B >R

AT A &L, T AR O — R OEIM B Ok I+ SiEM) kS
HHSNDWE T, 77 A DEBHE L ERNMSEMAENNET, E0X 5 RGEITER
MTELNFTERTEDLNATEY ., FFEDOT B Y =7 MIRDIZR EZ ORI
B < Hae, ERV—EX 20 ESELLDICBELINLIGERETT,

Rk 3 VAL, B 7 V2 4 DEBHE 1 425 SSEMLE L,

4) BB o BRI,
Rk 3 1HEE BT 2B OBBORBITITFRDO LB T,

(AL 2 N)

X o) —MRATBORE | TR B L 3= g1
AR SR (‘38) ((5)> (8) ((2)> <:13(7>>
DSy (:f) <8> (8) (%) (?)
[ LA A iR (; (8) (i) (é) (2)
L% T ((1)) <8> (8) (8) ((1))
Zofh 1 0 0 0 !
(FEL, ik, KHk) (0) (0) (0) (0) (0)
BRI F (ﬁ) <g> (1) <g> <§41;>

GE) ) WiE XM THY, RESTT,



(5) FBFIHINEE S E DRI

(B4 1 HBE AITER)
W B %
X 4 A g
i A SR
PR 30 4 | AR 31 4R
Hoa 10 10 0
TRHS - Al 304 302 A2 | (B Frefer - BN OREH RE L
BB 78 76 A2 | () BEEEEBESOEKHREL
. o B & 171 173 2| Of) REEELR SIS 5 R
1T
i o 94 92 A2 | () REMRAERY O RLE L
2 s J bk 117 114 | A3 | (B BRRE - BRGNS O R L
R " i () BULH O (Rl L
5 WO 39 40 1
il + ok 132 131 | AL QR ERTHRELS o f R L
i <BE>
7t 945 938 A7 AR 1T HASTZERE K 56.70 A
CEPFEOAD 1 T A0 OB 47.14 A)
HETEBM 116 117 1| () K PsErs O M fE L
VEBAERFY 183 187 4 (M) VEBL{EHoO5E b
<BE>
N 1,244 1,242 A2 A0 1 NS ES 75.08 A
GEPFEOAD 1 T AYT=Y OB 60.34 A)
P | 58 55 A3 | () EHEIUCIER 7 & OaiERMZER
B Tk 23 23 0
it
Ea
= Z ot 8 S| AL| (B FRESRBREHEORSLEL
/N B 166 162 A4
N 2 1,410 1,404 A6 | <BE>
= 8 [1,412] [1,407] | [AS5] AB 1 HAYZ0ERESR 84.87T A
(GF) 1 BB BMICBET 2B TH D,
2 [ INIE, FBPIEHEDOEHTH D,




(6) EHppITR EAER ORI CEAL3 144 H 1 HEE)

16.00%
14.00% 0
,"‘“‘;yd””’ \\\ . .
12.00% — —- —_—
- -
P / .~ ,)\/ \\
* ~ - L)
10.00% vid e s -
” \\
\
2.00% i \
S \
6.00% =~ i AL
///:’ \@ ----- SRS L,
4,00% 7 A
’
2.00% /', i‘%
0.00% T T T T T T T T T 1
= = = = 3 ] 4 4 <4 o] o] o]
o} o} 4 & 2 5] n] 4 & 2 5] 4]
= § § § g § § ; i i g =
E S 2 2 3 3 3 4 4 G G G §
& e 7 1 = 3 3 7 - 5 4
20 5% 20 7% 24 7% 28 % 32 1% 36 % 40 7% 44 1% 48 1% 52 % 56 % 60 5%
X 4y l l l l { ! { ! ! { =
R 23 7% 27 % 31 7% 35 1% 39 7% 43 7% 47 1% 51 7% 55 7% 59 7% 2Lk
A A A A A A A A A A A A A
Tk Bk
5 51 107 133 116 142 184 201 139 175 151 0 1,404
(7) WkEEOHR
(BAL : N - %)
o Ak N5 SRR SRR MRk Rk B 5 4R
A5 26 4 27 28 4 29 4 30 4= 31 4
— AT 958 942 938 942 945 938 A20 (A 2.1%)
HE 131 120 120 121 116 117 Al4  (A10.7%)
(3.
(E1%] 181 182 183 183 183 187 6
3%)
W EEF 1,270 1, 244 1,241 1,246 1,244 1,242 A28  (A2.2%)
NEAR RS 184 179 177 168 166 162 A22  (A12.0%)
WA 1,454 1,423 1,418 1,414 1,410 1,404 A50 (A3 4%)

() BB, F4FE04 01 ABEORBHTT,




